

Határozati javaslat

Tárgy: A Kadarka Futóegyesület által szervezett III. Borvidék Félmaraton rendezésére vonatkozó beszámoló

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Kadarka Futóegyesület által szervezett III. Borvidék Félmaraton szervezéséről szóló beszámolóját elfogadja.
2. A bizottság a rendezvény támogatásának mértékéről a bizottsági keretek felosztását követően hoz döntést.
3. A bizottság az egyesületnek a rendezvény szervezéséhez és lebonyolításához sok sikert kíván.

Határidő: 2012. április 3.

2. pont tekintetében: 2012. április

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök

FÉLMARATON borvidék

2012.05.06. SZEKSZÁRD

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Közköztatási, Művelődési és Sport Osztály,

Humán Bizottság részére

Majnay Gábor Osztályvezető Úr részére!

Tisztelt Osztályvezető úr, Tisztelt Bizottság!

Szeretném ezúton is megköszönni korábbi támogatásaikat!

Kérem engedjék meg, hogy néhány szóval bemutassam a 3. Borvidék Félmaraton rendezvényt!

Idői évi versenyünket május 6-án vasárnap rendezzük.

Az elmúlt évi versenyekhez hasonlóan, a pálya útvonala érinti a város utcáit illetve a településhez szorosan kapcsolódó borvidék részeit.

Rendezvényünk idén vasárnap 11 órakor kezdődik, a szombati ballagások miatt.

További eltérés az elmúlt évi versenyekhez képest, hogy rövidebb távokat is beiktattunk - 8 és 12 km –a még nagyobb részvételi szám reményében.

A versenyt indító program, egy 1 km futóverseny lesz – Garay tér – Széchenyi u. – Bezerédj u. – Béla tér –Garay tér útvonalon, ahová az ép gyermekek mellett szeretnénk versenyzést biztosítani a fogyatékkal élő fiatalok számára is. A rövid távon az indulás díjmentes, illetve a sérültek részére adománygyűjtést szervezünk. A nevezési díjából is elkülönítünk részükre egy kisebb összeget!

A versennyel kapcsolatban eddig is kiváló visszajelzések voltak, az idén az előnevezettek száma meghaladta az 500 főt!

A verseny időtartalma legfeljebb 3 óra, semmilyen komoly forgalmi problémát nem okozunk!

Tekintettel arra, hogy városunkba a futók és kísérőiket beleértve mintegy 2500-3000 ember érkezik, akik közül többen egy vendég éjszakát töltenek és jelentős bevételt jelentenek a helyi vendéglátó szolgáltatóknak, kérem Önöket versenyünket támogatni szíveskedjenek!

Szekszárd, 2012. február 20.

Tisztelettel, Márkus István - szervező